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PARA EL DESARROLLO LOCAL 
DE EL SALVADOR 

Acta de Sesión DL-1174/2021 

Lugar y Fecha: 
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En las oficinas del FISDL situadas en Bulevar Orden de Malta 
número cuatrocientos setenta , Urbanización Santa Elena , Antiguo 
Cuscatlán, La Libertad , a partir de las trece horas del día siete 
de e nero de dos mil veintiuno . 

Asistencia : 

Consejo de Administración 

Presidenta : María Ofelia Navarrete de Dubón 

Directores Propi etarios : Antonio Juan Javier Martínez 

Directores Suplentes : Carlos Gabriel Alvarenga Cardoza 

Secretario: Enrique Antonio Acosta Bonilla 

A. Aprobación de Agenda: 

I. APROBACIÓN DE AGENDA 

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 

VI. DESARROLLO INSTITUCIONAL 

B. Desarrollo de la Sesión: 

I. APROBACIÓN DE AGENDA 
Se dio lectura a la agenda de la seslon No . DL- 1174/2021 . 
El Consejo de Administración aprobó la agenda. 

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR . 
Se dio lectura al Acta de l a Sesión No. DL- 1173/2020 de 
fecha veintitrés de diciembre de dos mil veinte . . >";ijA~ 
El Consejo de Administración aprobó el contenido del acta . . ·._// ~4!, 

i V J 
·:\ FISDt ~ 
\ ·v.ro. .. ~<..."' 

" . . '1 * ~r· . 



FONDO DE INVERSIÓN SOCIAL 
PARA EL DESARROLLO LOCAL 
DE EL SALVADOR 

VI . DESARROLLO INSTITUCIONAL 
A . SISTEMAS Y ORGANIZACIÓN 

l.REVISIÓN CONTINUA 
a . Sistemas - procesos-procedimientos 
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i . El Gerente de Finanzas solicitó al Con sejo de 
Administración l a aprobación de un préstamo rotatori o 
de la fuen te de financiamiento 99 - 1 Recursos FISDL 
hasta por US$18,000.00 ; para la fuente de 
financiamiento 70-Q GOES PRESUPUESTO FONDO GENERAL 
202 1, para atender los compromisos esencial es 
mientras el Ministerio de Hacienda realiza las 
transferencias de recursos financieros 
correspondientes. Una vez sean recibidos los recu rsos 
fin an cieros del Ministerio de Haci enda , l a cantidad 
que se haya utilizado será rein tegrada a la fuente de 
financiami ento 99 - 1 Recursos FISDL . 

El Consejo de Administración aprobó lo solicitado. 

H.TRANSPARENCIA 
4 . AGILIZACIÓN DE PROCESOS LEGALES 

a . La Ge r e nte Legal solic i tó al Consejo de Admin i stración 
l a aprobación de la Resolución Final, para la 
ext i nción de contrato por medio de caducidad a l a 
señora BEATRIZ ELIZABETH PINEDA DE PI NEDA , por 
incumplimientos contractuales , que son imputables a 
l a contratista de conformidad a l artículo 94 de l a 
Ley de Adquisiciones y Contrat aci ones de l a 
Admini stración Púb l i ca (LACAP) , del contrat o No. 
FISDL/P/049/2019 que ampara l os SERVICIOS 
PROFESIONALES PARA EL SEGUIMI ENTO DEL PROYCCTO: 
PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA Y ATENCIÓN AL MEJORA~1I ENTO 
DE VIDA DE LA POBLACIÓN EN CONDICIÓN DE POBREZA EN 
LOS MUNICIPIOS PRIORIZADOS POR EL PLAN EL SALVADOR 
SEGURO", suscri to e ntre el FISDL y la señora BEATRIZ 
ELIZABETH PINE DA DE PINEDA 

El CONSEJO DE ADM INISTRACIÓN del FISDL, CONSIDERANDO: 
I. Que se h a conocido informe de i ncumplimientos para 

i niciar procedimiento de extinción de contrato por 
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medio de caducidad, de fecha 1 de septiembre de 
2020 , emitido por el Licenciado Alberto Enrique 
Martínez Castaneda , en s u calidad de Administrador 
de Contrato , por incumplimientos contractuales que 
le son imputables a la contratista, con relación 
al Contrato No . FISDL/P /04 9/2019 que ampara los 
SERVICIOS PROFESIONALES PARA EL SEGU I MIENTO DEL 
PROYECTO : PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA Y ATENCIÓN AL 
MEJORAMIENTO DE VIDA DE LA POBLACIÓN EN CONDICIÓN 
DE POBREZA EN LOS MUNICIPIOS PRIORIZADOS POR EL 
PLAN EL SALVADOR SEGURO" , el cual fue remitido a 
la Geren cia Legal el 1 de diciembre de 2020. 

II . Que de conformidad a lo establecido en el Art. 160 
inc.3° de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones 
de la Administración Pública (LACAP) el Consejo de 
Administración autorizó a su Presidenta a 
suscribir en nombre de este Consejo la comisión a 
la Gerencia Legal del FISDL para iniciar 
procedimiento de extinción de contrato por medio 
de caduci dad c onforme a l o establ ecido en el 
Art.94 LACAP literales b) y d) , la cual fue 
suscri ta en fecha 25 de noviembre de 2020 y 
recibida por la Gerencia Legal el día 1 de 
diciembre de 2020 . 

III. Que en virtud de lo anterior , la Gerente Legal 
emitió auto de inicio en fecha 16 de diciembre de 
2020 el cual fue n otificado a la contratista el 17 
de diciembre de 2020 , de conformidad a l o 
establecido en los artículos , 74 , 93 , literal a) y 
94 literales b) y d) todos de la Ley de 
Adquisiciones y Contrataciones de la 
Administración Pública (LACAP) y 81 del Reglamento 
de la Ley de Adqu isiciones y Contrataciones de la 
Administración Pública (RELACAP) , y los artículos 
3 , 64 , 80 , 81 , 82 , 98 , 99 y siguientes de la Ley 
de Procedimient os adminis t ra ti vos. En e l auto de 
inicio se concedió a la contratista un plazo de 
diez días hábiles contados a partir del día 
siguiente a la notificación referida, 
su derecho de defensa , con base al 
LPA . 
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IV. Que ante tal notificación la señora BEATRIZ 
ELIZABETH PINEDA DE PI NEDA, en su carácter 
personal presentó escrito en fecha 23 de diciembre 
de 2020 , en el cual expuso literalmente: "Por 
medio de la presente, Hago de su conocimiento que, 
en fecha diecisiete de diciembre del presente año , 
fui notificada en legal forma del Procedimiento de 
caducidad, por incumplimiento contractual de los 
alcances del contrato arriba especificado , en tal 
sentido por este medio me doy por notificada y 
estando entendida a ustedes expongo que: acepto la 
referida caducidad y manifiesto de forma 
irrevocable que no hare uso del derecho de 
defensa, renuncio a todo acto que la ley me 
confi ere en el presente trami te, y acepto pagar 
voluntariamente el monto correspondiente a l a 
Garantía de Cumplimiento de Contrato proporcional 
a los meses faltantes de vencimiento de contrato ." 
(SIC) . 

V. En vista de lo anterior con fundamento en lo que 
establece el artículo 107 de la LPA se emitió e l 
respectivo auto de apertura a pruebas de fecha 5 
de enero de 2021, con la finalidad de dar a la 
señora BEATRIZ ELIZABETH PINEDA DE PINEDA la 
oportunidad de aportar las pruebas necesarias en 
el Procedimiento Administrat i vo o t orgándole el 
plazo de 20 días hábiles contados a partir del día 
siguiente a la notificación respectiva , y 
desvirtuar los hechos que se le atribuyen, en tal 
sent i do ese mismo día fue notificado el respectivo 
auto conforme lo establece la Ley; por tanto la 
contratista presentó escrito de fecha 6 de enero 
de 2021 allanándose a l a preten sión incoada por 
parte de la institución y en el cual manifestó en 
lo pertinente lo siguiente: "Renunciando así mismo 
al derecho conferido manifestando que no 
presentaré documentación alguna que desvanezca mi 
responsabilidad y que me exonere de la caducidad 
del contrato , igualmente acepto la referida 
caducidad y manifiesto de forma irrevocable que no 
haré uso del derecho de defensa, renuncio a todo 
acto que la ley me confiere en el presente tramite 
y ratifico la disposición de aceptar la misma tal 
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como se expresó en el escrito de fecha 23 de 
diciembre de 2020 . Renunciando así mismo hacer uso 
de cualquier recurso que me franquee la l ey al 
respecto , por tanto , solicito emi ta la resolución 
respectiva a fin de lograr liquidar el referido 
Contrato ." (SIC) . 

VI . Que este procedimiento de caducidad del contrato 
se inició de conformidad a lo establecido por el 
artículo 82 Bis "Administradores de Contratos " , 
literal e) de la LACAP , emitiendo e l administrador 
del contrato el Informe de Incumplimient os para 
caducidad del contrato e informándolo al 
Departamento de Adquisiciones y Contrataciones 
Institucionales del FISDL , así como a l os 
artículos , 93 , l iteral a) y 94 literales b) y d) 
todos de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones 
de la Administración Pública (LACAP) y 81 del 
Reglamento de la Ley de Adquisiciones y 
Contra taciones d e la Administración Públ i ca 
(RELACAP) , y los artículos 3 , 64 , 80 , 81 , 82 , 98 , 
99 y siguientes de la Ley de Procedimientos 
administra ti vos dando inicio e l procedimiento de 
caducidad del contrato por el incumplimiento de 
sus obligaciones contractuales por causas 
imputables a la señora BEATRIZ ELIZABETH PINEDA DE 
PINEDA . 

VII . Que en vista que la Contratista en sus escritos 
manifiesta su aceptación para l a e xtinción del 
contrato por medio de caducidad por 
incumplimie ntos contractuales que se le imputan y 
renuncia a los t é rminos que franquea la Ley , así 
mismo habie ndo realizado un análisis para 
determinar si l a extinción de contrato está 

derecho y no encontrando atenuante 
su incumplimiento e l asunto 

y de conformidad a l 
que es tablece que cuando 

el 
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Admin istrativa establece : No 
pretens i ones derivadas de : 

podrán 
Act os 

consentidos expresamente , en el presente caso la 
contratista e n sus escritos acepta el 
i n c umplimiento y consiente expr esamente la sanción 
que se le aplica . 

De conformidad a los romanos que a nteceden y con 
fundamento e n los artículos 3 , 11 , 12 , 1 4 , 15 y 246 
de la Constitución de la República ; a r tículos 93 , 
literal a ) y 94 literal es b) y d) t odos de la Ley de 
Adqui siciones y Contrataciones de la Admin istraci ón 
Pública (LACAP) y 81 del Reg lamento de la Ley de 
Adquisiciones y Contrataciones de la Administración 
Pública (RELACAP) , y art í culos 82 , 88 , 89 , 104 , 111 y 
1 54 de la LPA , EL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DEL FISDL 
RES UE LVE : 

a) DAR POR CADUCADO el contrato No. FISDL/P/049/2019, que 
ampara los "SERVICIOS PROFESIONALES PARA EL 
SEGUIMIENTO DEL PROYECTO: PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA Y 
ATENCIÓN AL MEJORAMIENTO DE VIDA DE LA POBLACIÓN EN 
CONDICIÓN DE POBREZA EN LOS MUNICIPIOS PRIORIZADOS POR 
EL PLAN EL SALVADOR SEGURO", suscrito entre el FISDL y 
la señora BEATRIZ ELIZABETH PINEDA DE PINEDA, en fecha 
14 de junio de 2019. 

b) Proceder a reclamar la Garantía de Cumplimiento de 
Contrato, por el incumplimiento del contrato, por el 
monto de US$1,300.00 el cual corresponde al 10% sobre 
el monto pendiente de ejecutar. Quedando la opción a 
la contratista de cancelar directamente dicho monto. 

e) Se autoriza a la Presidenta del Consejo de 
Administración suscriba en nombre de este Consejo la 
correspondiente Resolución Final y se notifique a la 
señora BEATRIZ ELIZABETH PINEDA DE PINEDA, lo resuelto 
por este Consejo . 

b. La Gerente Legal solici tó al Consejo de Adminis t ración 
de l FISDL , que apruebe la Resolu ción Final del 
Procedi mi ento Administra tivo Sancionatorio de 
Impos i c i ón de Mul ta , e n cont r a de la sociedad 
INVERS I ONES CONSTRUCT I VAS CHAPARRASTIQUE, S . A. DE 
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C.V., por retraso en l a ejecución del proyecto 
"AMPLIACIÓN Y MEJORAMIENTO DE CUATRO SISTEMAS DE AGUA 
POTABLE , MUNI CIPIO DE COMALAPA , 
CHALATENANGO , CÓDIGO 262040 . 

DEPARTAMENTO DE 

El CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN del FISDL , CONSIDERANDO: 

I) Que conoció del Informe de Incumplimientos de 
fecha 22 de octubre de 2019 , para iniciar y 
tramitar el Procedimiento Administrativo 
Sancionatorio de Imposición de. multa , en relación 
al contrato FISDL/BID 2358-R/26204 . 0-2015 , 
elaborado por e l Administ rador de Contrato , Arq . 
Nery Ernesto Herrera Moreno , debido a retraso en 
SEISCIENTOS SESENTA Y OCHO (668) días calendario , 
del proyecto "AMPLIAC IÓN Y MEJORAMIENTO DE CUATRO 
SISTEMAS DE AGUA POTABLE, MUNICIPIO DE COMALAPA, 
DEPTO . DE CHALATENANGO , CÓDIGO 262040 . 

II) Que en sesión DL- 1113/19 , de fecha 7 de noviembre 
de 2019, el Consejo de Administración acordó 
comisionar al Departamento Legal para que iniciara 
y tramitara el Procedimiento Administrativo 
Sancionatorio de Imposición de Multa, de 
conformidad al artículo 85 , 160 de la LACAP . 

III) Que en virtud de lo anterior , el Departamento 
Legal emitió el 19 de noviembre de 2019 e l Auto de 
Inicio del Procedimiento antes mencionado, el cual 
fue notificado al contratista en esa misma fecha , 
adjuntándole copia del informe de incumplimiento y 
anexos , y otorgándole el plazo de diez días 
hábiles a partir de la notificación para responder 
y presentar su escrito de defensa . 

IV) Que ante tal notificación el contratista presentó 
escri to de defensa el 03 de diciembre de 2019, en 
el que responde en sentido negativo y manifiesta 
que es arbitraria e ilegal l a multa interpuesta . 
Por l o que se emitió Auto de Apertura a Pruebas e l 
día 27 de enero de 2020 , concediéndole al 
contratista 20 días hábiles para presentar prueba 
que fundamentara sus argumentos . Este Auto f u %}\. t>.f-AA OE.I//.f1b~ 
debidamente notificado el 29 de enero de 2020 . ('j ,~ '% 

l ';';! ..... o¡; ~ "" ·~ - ~ 
~., FISDL :. 
~O¿_* ~ -
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V) Qu e e n el Auto de Aper tura a Pru ebas , se resol vió : 
a) Incorporar la p r ueba documental presen tada en 
e l escrit o de defensa del con t r atista de f echa 3 
de dic i embr e de 2019 , b) Aceptar l a declaración de 
propia parte y l a pru eba t est i mon ial propuesta en 
el escri t o mencionado , por lo que se convocó al 
I n geniero Raf ael Hurnberto Blan co Martín ez y al 
Ing e n iero Erick Elías Cab rera Paiz para el 7 de 
febr ero d e 2020 d ) Debido a los aspect os técn icos 
propios de la ejecu ción d e l proyecto , el FISDL 
prop uso corno p rueba testimoni a l al Arquitecto Nery 
Ernesto Herrera Moren o , es t o de conformidad al 
art í cu l o 312 y 367 del Código Procesal Civil y 
Mercantil . 

VI ) De con fo r mi dad a los artícu los 13 , 344 , 354 , 362 
i nciso 3° . del Código Procesal Civil y Mercant il , 
y ar t ícul os 1 0 6 , 107 y 15 3 de la LPA ; se realizó 
la d iligen cia de la prueba testimoni al y 
declaración de parte a l a s diez h oras d e l día 7 de 
febrero de 2020 , q u edand o debidamente regis t rada 
e n ac t a y por segu ridad j ur ídica es t a audiencia 
f u e grabada en video , del c u al se le proporcionó 
copi a a la Apoderada del contr at i sta e n USB . 

VII) Al haber con cluido el p l azo otorgado a la sociedad 
cont ratista e n el Auto de Apertura a Pru ebas de 
fecha 27 d e e n ero de 2020 , s in haber recibi do 
apor t aci ón de pru eba adicional , y cont ando solo 
con pru eba documental present a d a en el escrito de 
def e n sa d e fecha 3 de diciembre d e 2 020 , se 
solicit ó al Admin is t rad o r de Con trato I nforme 
Técn ico , por lo que la Geren te Legal erni tió en 
fecha 6 de marzo de 2020 el Auto de Su spens i ón del 
Procedimient o Admin i st r ativo e n menci ón , el cual 
f u e debidamente n otificad o al contratis t a , qu i e n 
acu só recibo de l mismo en fecha 10 de marzo de 
2020 . 

VIII) Debido a l o a n terior , se rerni t ió en fecha 8 de 
marzo de 2 02 0 , Memorándum de fecha 0 6 de marzo de 
202 0 al Admini s t rador de Contrato , por medi o del 
cual se le solicitó u n I n forme Técn ico , sob re lo 

' 
,! _,., 



FONDO DE INVERSIÓN SOCIAL 
PARA EL DESARROLLO LOCAL 
DE EL SALVADOR 9 de 12 

SESI ÓN DL-1174/2021 

expuesto por el contratista en su escrito de 
defensa del 3 de diciembre de 2019 y de l a prueba 
documental presentada adjunta a ese escrito, para 
lo cual se le concedieron 20 días hábiles 
comprendidos del 09 de marzo al 3 de abril de 
2020. 

IX) Que este trámite quedó suspendido debido a l a 
declaración de emergenci a por la pandemia del 
COVID-19 y la t ormenta Amanda , de conformidad a lo 
establecido en una serie de Decretos Legislativos 
y Ejecutivos (reformados y prorrogados) , lo cual 
se detalló y fundamentó legalmente en acuerdo del 
Consejo de Administración aprobado en sesión DL-
1136/2020 del 14 de mayo de 2020 , e l acuerdo 
aprobado en sesión DL-1140/2020 de fecha 4 de 
junio de 2020, resolución No . CAD-018/2020 de 
fecha 11 de junio de 2020 , resol ución No . CAD-
026/2020 aprobada en ses1on el 20 de jul io de 
2020 , en los que el Consejo de Administración del 
FISDL resolvió continuar con la suspensión del 
Procedimiento Administrativo antes mencionado; y 
la Resolución CAD No . 35/2020 emitida el 20 de 
agosto de 2020 en la cual el Consejo de 
Administración resolvió dar por terminada la 
suspens1on administrativa y re i niciar dicho 
procedimiento el 24 de agosto de 2020 . 

X) El Administrador de Contrato presentó el Informe 
Técnico solici tado en fecha O 4 de septiembre de 
2020, y en este había disminuido el monto 
originalmente impuesto a la multa el cua l ascendía 
a US$54,290 . 00 ante un avance ejecutado de 81 . 42% 
y un 18.58% pendiente de ejecutar , ya que eliminó 
actividades no imputables al contratista , por lo 
que el monto final a imponer quedó en US$50 , 589 . 93 
ante un avance físico ejecutado de 81 . 7 7% y un 
18 . 23% pendiente de ejecutar. 

XI) Con fecha 5 de octubre de 2020 , la Gerente Legal 
emitió Auto de Audienci a a Interesados en el 
presente Procedimiento, en el 
disposición al contratista el 
solicitaba presentar los 
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esto se le concedieron 15 días hábiles de acuerdo 
al Art . 110 de la LPA . 

XII) El contratista no hizo uso de su derecho para 
consultar el expediente administrativo 
sancionatorio en el período otorgado y al 
vencimiento del p l azo no presentó sus a l egatos 
finales. 

XIII) Que con fecha 13 de noviembre de 2020 l a Apoderada 
General Judicial con Cláusul a Especial de la 
sociedad contratista , la Licenciada Jessica 
Brenda l í Ri vas Maravilla interpuso renunci a ante 
l a Gerencia Legal a su cargo como Apoderada de la 
sociedad en mención por no convenir a sus 
intereses personales. 

XIV) Que con fecha 4 de diciembre de 2020 , el I ngeni ero 
Rafael Humberto Bl anco Martínez presentó escri to 
ante la Gerencia Legal del FISDL a l egando la 
caducidad del Procedimiento Administrativo 
Sancionatorio en mención. 

XV) Que el 8 de diciembre de 2020 la Gerente Legal 
emitió resolución sobre la caducidad a l egada por 
el Contrat i sta al present e Procedimiento 
Administrativo Sancionatorio , de la cual resolvió 
que no es procedente en virtud de las resoluciones 
de suspensión administrativa referenciadas 
anteriormente en e l romano VIII , así también 
previno al Realizador a pronunciarse sobre la 
renunc1a de su Apoderada la Lic . Jessica Rivas 
Maravil l a , e informar si nombrará a otro 
Apoderado/a o si el Representante Legal 
continuaría con este procedimiento . De igual forma 
señaló que debido al vencimiento de la Credencial 
de la sociedad Contratista se le solicitó 
presentara una nueva Credencial . Este escrito le 
fue debidamente notificado al contratista en fecha 
8 de diciembre de 2020. 

XVI) En fecha 22 de diciembre de 2020 el Ing. Rafael ~~ 
Humberto Blanco Martínez presentó escrito ~$ . ;:; 

(S? ... 
evacuando la prevención antes mencionada, 1:a •. 

' ~ 1¡,~ 
~-:.., FISDL 
\ ·=b,, , ·toi . 
~-
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man ifestando que él como Representante Legal de la 
sociedad INVERS I ONES CONSTRUCTIVAS CHAPARRASTIQUE , 
S . A. DE C. V., conti nuará con el presente 
Procedi mi ento Admin istrativo Sancionatorio . Así 
mismo i nformó que la actua l izaci ón de la 
personería de s u representada se encuentra e n 
trámite e n el CNR , y que por lo tanto se ap lique 
lo establecido e n el artículo 2 65 del Código de 
Comercio . 

XVII) Que se ha seguido legalmente el Procedimiento 
Administrativo Sancionatorio garantizando l os 
derechos al contr at i sta , y cumpliendo con los 
principios de la potestad sancionadora que 
es t ablece la LPA e n su artículo 139 con 
fundamentos técnicos y lega l es se ha evidenciado y 
comprobado e l atraso de las obras , lo c ua l es 
atribuible a l contratista , l a sociedad I NVERSIONES 
CONSTRUCTIVAS CHAPARRASTIQUE, S . A. DE C.V ., debido 
a l retraso comprobado e n l as activi dades del 
proyecto por su i ncapacidad f ina nciera . 

Por lo a n tes expuesto , el Consejo de Administración 
del FISDL , con base a lo establ ecido en los artículos 
3 , 11 , 12 , 14, 15 y 246 de la Cons t itución de la 
República ; ar t ículos 82 Bis literal e) , 85 y 160 de 
l a LACAP , artículos 64 , 89 , 106 , 110 , 112 , 139 y 154 
de la Ley de Procedimientos Administrativos , así como 
a las Cláusu l as contractuales incumplidas del 
contrato número FISDL/B I D 2358-R/2620 4 .0-20 15 , 
RESOLVIÓ : 

I . Imponer a la sociedad INVERSIONES CONSTRUCTIVAS 
CHAPARRASTIQUE, SOCIEDAD ANÓNIMA DE CAPITAL VARIABLE, 
que puede abreviarse INVERSIONES CONSTRUCTIVAS 
CHAPARRASTIQUE, S.A. DE C.V. , SEISCIENTOS SESENTA Y 
OCHO (668) días calendario de multa por retrasos en la 
entrega de los alcances del contrato número FISDL/BID 
2358-R/26204.0-2015, del proyecto denominado 
"AMPLIACIÓN Y MEJORAMIENTO DE CUATRO SISTEMAS DE AGUA 
POTABLE, MUNICIPIO DE COMALAPA, 
CHALATENANGO", CÓDIGO 262040. 
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II . Que la sociedad INVERSIONES CONSTRUCTI VAS 
CHAPARRASTIQUE, S.A. DE C . V. , cancele al FISDL la 
can ti dad de CINCUENTA MIL QUINIENTOS OCHENTA Y NUEVE 
DÓLARES CON NOVENTA Y TRES CENTAVOS DE DÓLAR DE LOS 
ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA (US$50,589 . 93) , en concepto 
de multa impuesta por SEISCIENTOS SESENTA Y OCHO (668) 
días calendario de retraso imputables al contratista. 

III . Que de conformidad al artículo 104 de la Ley de 
Procedimientos Administrativos, se le informe al 
contratista que ante la presente Resolución pue de 
interponer Recurso de Reconsideración , de acuerdo con 
el artículo 132 y 133 de la LPA , para lo cual se le 
conceden diez hábiles contados a partir del día 
siguiente de su notificación. 

IV. Se autoriza a la Presidenta del Consejo de 
Administración del FISDL a suscribir en nombre de 
éste , la Resolución Final correspondiente a este 
Procedimiento Administrativo Sancionatorio. 

Finalizó la sesión a las catorce horas con quince minutos del día 
al inicio señalado . Y no habiendo más que hacer constar se firma 
la presente. 

Car l os Gabriel Alvarenga Cardoza 


